
Atividades volta às aulas 4 ano - Atividades 

Diagnósticas de Português e Matemática 

Português: 

Numa tarde ensolarada, João e sua mãe saíram a passeio pelas alamedas da vizinhança 

em direção à praça. João se divertia pedalando a nova bicicleta que ganhara de Natal, 

enquanto sua mãe admirava-o com orgulho. 

Lá chegando, a mãe acomodou-se em seu banco predileto enquanto João circulava 

animadamente ao redor da praça. Por alguns instantes a mãe não o enxergava, oculto 

pelas grandes árvores, mas ficava sossegada, pois conhecia a habilidade de João. 

Cada vez que passava pelo banco da mãe, João acenava e ela olhava-o envaidecida. 

Depois de passar várias vezes pela mãe, o menino resolveu demonstrar aquilo que tinha 

aprendido. 

- Olhe, mamãe, estou dirigindo a bicicleta sem uma das mãos! 

- Muito bem! 

Alguns minutos depois, o filho volta dizendo: 

- Mamãe, sem as duas mãos! 

E a mãe apreensiva, lhe diz: 

- Cuidado, querido, não a deixe embalar na descida. 

Mais alguns minutos e ela se vira à direita para vê-lo, vindo em sua direção. Agora, 

equilibrando-se sobre a bicicleta: 

- Veja, mãe, sem um pé! 

E na volta seguinte: 

- Mãããeee, sem os dentes!! 

Pobre Joãozinho... 

1- Marque X na resposta certa: 

a) O texto fala sobre: 

( ) As aventuras de João com sua bicicleta. 

( ) O tombo de João. 

( ) A mãe de João. 

( ) A vida de João 



b) A história acontece: 

( ) Numa rua movimentada. 

( ) Num parque da cidade. 

( ) Numa praça. 

( ) Numa vila. 

c) A mãe de João estava apreensiva por que 

( ) O menino não queria ir embora. 

( ) O menino poderia cair da bicicleta. 

( ) O menino tinha desaparecido. 

( ) O menino não sabia andar de bicicleta 

d) O texto termina dizendo "Pobre Joãozinho" por que 

( ) O menino quebrou a perna. 

( ) O menino chorou para mãe. 

( ) O menino caiu da bicicleta e quebrou os dentes. 

e) O nome João é um substantivo: 

( ) próprio 

( ) comum 

f) A palavra bicicleta é um: 

( ) adjetivo 

( ) substantivo comum 

2- Continue a escrever o dialogo abaixo entre João e sua mãe: 

- Mãããeee, sem os dentes!! 

Pobre Joãozinho... 

______________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

Matemática: 

1- Pense e responda 

a) 2 dezenas + 45 unidades = .......... 

b) 1 dezena + 27 unidades = ........... 

c) 2 dúzias + 3 dezenas = ............... 

d) 6 dezenas + 2 dúzias = ............... 

2- Problematizando 



a)Para a festa de aniversário de Luciana sua mãe comprou 130 balões azuis,110 balões 

vermelhos e 1 centena de balões brancos.Quantos balões foram comprados? 

b)Na mesa foram colocados 96 cajuzinhos e 70 brigadeiros.Quantos doces haviam na 

mesa? 

c)Foram feitos 50 cachorros-quentes.Os convidados comeram 27.Quantos sobraram? 

e)Mamãe colocou 72 salgadinhos em 9 bandejas.Quantos salgadinhos ela colocou em 

cada bandeja? 

f)Luciana tem 36 flores.Resolveu arrumá-la em 6 vasos para enfeitar as mesas.Quantas 

flores Luciana colocou em cada vaso? 

g)Luciana enfeitou 4 paredes com 15 balões coloridos.Qual o número total de balões? 

h)Cada mesa da festa tem 4 lugares.Quantos lugares há em 16 mesas? 

 

a) Em que dia da semana ela vendeu mais doces?_____________ 

b) Em que dia da semana ela vendeu menos doces?_____________ 
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